KILPAILUKYKY-YHTEENVETO
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@ KOKONAISKILPAILUKYKY eli TC-LUKU:

KOKONAISKLPAILUKYKY armoidban lazkemala yhteen kaikizza kilpoilukyvyn ozadlusizza
lustanrustehokluus, tyotyytywisyys, mmpm l saavutattu meneztys. Nama
krvut lazketaan yhteen painottamalla on oza-abiita seuraavasti:

% TRANSCONTROL ABCD *Isi
I\ s

AR"OSANA

AVAINAS IAKASTYYTYVAISYYS 5% RESURSSIEN HANKINTA 10%
HENKILOSTON TYOTYYTYVAISYYS 25% TALOUDELLINEN SUORITUSKYKY 15%
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TCLUXU TYYTYVAISYYS TEHOKXUUS TYOTYYTYVASYYS RESURSEIT SUORITUSKYKY
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-&- Cmat luvut
-=Vertallurynman kesxiarvo

Graafissa on esltettyna yrityksenne kokonalsklipallukywyn suhde vertaluryhmaan. Kesklvivan yligpuolella okevat luvut ovat kesklarvoa
paremmat Ja keskhivan alapuoklia olevat taas kesklarvoa helkommat. Yrityksen tavoltteena tullsl olla sa, etta graafin "kKucppla”
tasoitetaan slten, ettd ywityksen kokonalsklipalukyky (TCLUKU) ja taloudslinen suorituskyKy parantuvat.



